



ЦЕНТР ПО БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ И НАРКОЗАВИСИМОСТЬЮ ОБОС **КРЕПКАЯ БАШНЯ**

ИМЯ ГОСПОДА - КРЕПКАЯ БАШНЯ:
убегает в нее праведник - и безопасен. Притчи 18:10

убегает в нее праведник - и безопасен. Притчи 18:16



«Крепкая Башня» в Тольятти

От монахов одной из ранних постхристианских религий, существовавшей в начале нашей эры и известной разве что именем «христианство», оно было иное, другое, простое и в то время вполне обычным высказыванием: «Всё это жезль дивяном». В то время не знали слова «герои». И если бы в знали, наеврина, его бы называли «кровью врача чювашевства». Но он одурманивается и убивается, в общепринятом смысле этих слов, он делает человека рабом, на несколько часов заполняет пустоту в его душе и сердце, но не доставляет счастья. Он превращает змея, человека и его близких — предкальдый, настрижий, да-

В газете «Домашний советник» мы уже не раз рассказывали о Центре по борьбе с наркотической и алкогольной зависимостью «Крепкая Башня», где проходит курс одарования людей, которые совсем недавно получили конченные наркоманиями. Да и за людей-их уже никто не считал. Будущее они обрели веру: веру в себя, в жизнь, в Бога, который дал им эту жизнь. Нетривиальный метод лечения, разработанный самими пациентами, включает в себя медитации, занятия спортом, занятия по уходу за собой, занятия с психологом. Но теперь «Крепкая Башня» должна стать станцией в Троицких.

WEDDING FRATERNAL

Сегодня все, кто работает в реабилитационном центре, - это те, кто уже избавился от пагубного пристрастия. А стало быть, они способны понять, что чувствует только что прибывший, и окказать нужную помощь. А еще большую помощь - работу поддержке тех, кто прошел курс духовного возрождения, - они помогают осуществлять связь с родителями и близкими тем, кто находится в Центре.

В самом начале, в 2001 году, в «Крепкой семье» было создано реабилитационное

«Вышний» проходил курс реабилитации всего полтора десятка человек. В настоящие времена в центре более 200 воспитанников. Есть ребята из Москвы, Самары, Сызрани, но большинство - из Тольятти. И открытие филиала в нашем городе было просто необходимо. Поскольку после курса, по сло-вам Александра Сукиасяна, нужны как ми-нимум год, поддерживать этих юных воспитанников, организовать им встречи, про-водить... Так называемую «академию «полу-
зрания».

ку». Именно общение друг с другом, со своими наставниками, помогает всем прошаг- ГЛАВНОЕ • ВЕР

ПРОБЛЕМЫ НА ОСТРИЕ ИГРЫ

Проблемы наркомании в Тольятти, как и в любом другом российском городе, не лежат на поверхности. Они для многих остаются загадкой, сущностью, которую можно лишь слышать, видеть, но не понять. И это не случайно. Несколько тысяч наркотических веществ или даже в самых ярких выражениях статистики. Тем не менее, стоит задуматься. Официально в Тольятти на учете в «наркоклиниках» стоит более четырех тысяч человек, употребляющих героин постоянно. Хотя специалисты, чтобы примерно обозначить истинные масштабы явления, Советы традиционно используют цифру в три раза меньшую, чем реальность. Другой вопрос — вспомогательной армии тех, ктостал жертвой преступлений, совершенных ради денег на очередную дозу, — родных и близких самых наркоманов, и перед нами откроется совсем неслеская картина. Кроме того, наркоманы — это молодые люди, а стало быть, это



446026 САМАРСКАЯ ОБЛ., г. СЫЗРАНЬ ул. ОБОРОНЫ 8
телефон 8 (8464) 910-777, т/ф 8 (8464) 330-319
телефон в ТОЛЬЯТТИ 8 (8482) 789-985
www.strong-tower.narod.ru. E-mail: no911@rambler.ru

Свидетельство №3518 от 17 октября 2001

ВОИНЫ ИИСУСА СТАЛИ БЛИЖЕ

большинстве случаев, лишь частично снижает «плюмку», даже, скорее, позволяет снизить дозу и абсолютно не решает проблем наркозависимости. Подобная практика вредна еще и тем, что каждый привал в лечении снижает веру как больного, так и его родственников в саму возможность исцеления. А в душе наркомана Вера и так занимает не самое большое место! Извиняю поговорку в «Красной Башне»

Именно поэтому в «Крепкой башне» во главе угла стоит изучение Слова Божия. Там, в остальном мире, цитатами из Библии сыплут все, кому не лень, к месту и не к месту - здесь они обретают особенный смысл. Поэтому что опустошенная душа, очищавшаяся от зла наркотиков, требует заполнения и получает его. А дальше человек уже сам в силах решить - останется он в мире, полном света, или вновь опус-.

«КРЕПКАЯ БАШНЯ» В ТОЛЬЯТИ

Сворачиваем к красному забору и гостепримно распахнули капельку, у которой нас уже встречали. Впрочем, нам пояснили, что такой своеобразный «день» открытия дверей» продлится только сегодня, по причине переезда. Уже завтра ворота будут закрыты, и за ними начнется жизнь «Крепкого башни».

время многое в ней изменилось. Раньше она была человеком замкнутым и малообщительным. И в начале курса самым сложным, по признанию Лены, для нее было постоянное нахождение в соцумме (палата на 5 человек, уединиться некогда - честно говоря, этого и не надо). Сейчас она чувствует потребность в общении с воспитанниками Центра, с духовными наставниками. Она испытывает глубоко благоговейные

Она не может погасить в себе то, что оказалось в «Крепкой Башне». К разговору подключаются Роман - молодой человек, прошедший большую часть курса. Он рассказывает о занятиях, на которых изучается Библия, где воспитанники знакомятся с историями из Святого Письма и сравнивают их со знакомыми жизненными ситуациями. Их общение помогает избавиться от чувства одиночества. А Степан Бобров - практикующий врач-的精神治疗家. И наставник воспитанников Чистая глубоко убежден, что проблема наркозависимости - это не медицинская проблема. Для того чтобы она не возникла, необходимо духовное воспитание человека с ранних лет.

БИТВА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Открытие филиала в Тольятти — важная веха в деятельности «Крепкой Башни». Как рассказали нам, важным аспектом их деятельности являются, во-первых, встречи с родителями воспитанников, ведь только близкие люди могут помочь сделать первый шаг к исцелению. Во-вторых, моральная поддержка уже прошедших курс реабилитации, постоянное укрепление Веры в их души с помощью Библии и молитвы.

Для решения этих задач в городе будет помещение, где регулярно должны проводиться собрания родителей и бывших вос-

питанням Центра с їх наставниками.

И, конечно, проведение профилактической работы среди подростков и молодёжи. Потому что уже сейчас эта беда пришла во многие семьи города. И от неё никто не застрахован. Если сегодня мы будем сидеть спокойно, рассказывать на темы излечения

Сложка руки, рассуждая на тему «сами виноваты», если мы будем просто закрывать глаза, проходя мимо трупов подростков, умерших от передозировки, то кто поможет нам, если наш ребёнок окажется в этом аду?

Новость о Голливудском фестивале «Крепкой Башни» мгновенно разлетелась по городу, и телефон Александра Сукия-сяна, и без того трезвонящий каждую ми-

нуту, буквально раскалился. Оно и неудивительно. Всё большим людям требуется помощь. Господа всевидящий, и Воины Иисуса круглосуточно готовы прятнуть руку всем, кто нуждается в них.

■ За нами захлопнулись тяжёлые железные ворота, и только глазок видеокамеры молчаливо и холодно смотрел нам на спину. История «Крепкой Башни», как история любого важного и нужного дела, нашла хорошее продолжение. Поступка всего единственного не может быть соомнений – Верда этих людей поможет еще очень многим молодым парням и девчонкам, освободиться от гатчинской

чникам освободиться от синтетической крови - героина - и вернуться к нормальной человеческой жизни.

